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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000619-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Ángel Hernández Martínez, D. José Francisco Martín Martínez y Dña. Alicia Palomo Sebastián, 
relativa a visita del Vicepresidente de la Junta de Castilla y León a la Delegación de Castilla y León 
en Bruselas, su motivación, medios para realizarla, acompañantes, coste, reuniones y por qué no 
se incluyó en la Agenda Pública del Gobierno de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 29 de noviembre de 2019, ha admitido 
a trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/000600 a PE/000642.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 29 de noviembre de 2019.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Ángel Hernández Martínez, José Francisco Martln Martínez, Alicia Palomo Sebastián, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de castilla y León, al amparo de lo establecido en 
los articulas 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

Hemos conocido que el pasado 27 de septiembre el vicepresidente de la Junta de Castilla y 
león visitó la Delegación de castilla y León en Bruselas 

PREGUNTA 

1. ¿cuál ha sido la motivación de esa visita? 
2. ¿Qué medios se usaron para realizarla? 
3. ¿Quiénes acompañaron al vicepresidente en esa visita? 
4. ¿Por qué no se ha incluido en la Agenda Pública del Gobierno de Castilla y León? 
5. ¿cuál fue el coste que conllevo la misma? 
6. ¿Cuántas reuniones mantuvo y quienes estuvieron presentes? 

Valladolid a 12 de noviembre de 2019 

Los Procuradores 

Ángel Hemández Martínez, José francisco Martln Martlnez, 

Alicia Pa)omo Sebastián, 
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